11Iro

HUMms: onmus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2011 21:28:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2011 11:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209554/answer/209555




[TokaxuTe pebeHKa CBOEMY IOKTOPY ITOBTOPHO U Ha3HaUeHUs JedeHus. ECITu ecTh BO3MOXKHOCTE,
crenaiTe KauyeCTBeHHOe (DOTO ¥ Pa3MECTUTE B CBOEM BOIIPOCE HUXKE, IPOKOMMEHTHUPYIO.



